

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ  
ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ"**

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :** Ισόγειο Διοικητηρίου Ζακύνθου  
Τ.Κ. 29 100 / Ζάκυνθος

Ζάκυνθος 04/04/2018

Αρ. Πρωτ. : 632

**ΤΗΛ. :** 2695048435 / **ΦΑΞ :** 2695043773

**ΠΛΗΡΟΦ. :** Σκιαδόπουλος – Παγανοπούλου

**Ιστοσελίδα :** [www.popolaroi.net](http://www.popolaroi.net)

**e-mail :** [popolaroi\\_zante@yahoo.gr](mailto:popolaroi_zante@yahoo.gr)

**ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017**

**ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2017**

Σε ιδιαίτερα ζεστή και γιορτινή ατμόσφαιρα το Σωματείο μας έκοψε την Πρωτοχρονιάτικη πίτα του, στο Κοσμικό Κέντρο "LA CITE" στο Σαρακινάδο το Σάββατο 28 Ιανουαρίου 2017.

Στις 28 Ιανουαρίου η Δημοτική Αρχή εγκαινίασε τις νέες κτηριακές εγκαταστάσεις του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρίες στην περιοχή του Ρομιρίου , που πήρε το όνομα του Προέδρου της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία « Ιωάννη Βαρδακαστάνη».

Τα εγκαινία έγιναν παρουσία τοπικών αρχόντων , εκπροσώπων του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου καθώς και του Προέδρου της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρίες κυ. Βαρδακαστάνη Ιωάννη.

**ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2017**

Την Πέμπτη 09 Φεβρουαρίου και την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2017 αντιπρόσωποι και Συνοδοί του Σωματείου μας παρευρέθηκαν στο Εκλογαολογιστικό Συνέδριο της Ε.Σ.Α. με Α. στην Αθήνα.

Στις 16 Φεβρουαρίου 2017 τα μέλη του Σωματείου μας είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν δωρεάν την θεατρική παράσταση «ΦΟΝ ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ» κατόπιν διάθεσης δωρεάν προσκλήσεων από τη Θεατρική Σκηνή Ζακύνθου.

Στις 23 Φεβρουαρίου το Σωματείο μας κατέθεσε στον Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου Π.Ε. Ζακύνθου, και στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζακύνθου τον Οικονομικό Απολογισμό 2016 και τον Προϋπολογισμό 2017.

Στις 28 Φεβρουαρίου 2017 το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο προς το Λιμενικό Ταμείο που αιτούνταν την διαγράμμιση θέσεων στάθμευσης καθώς και τη δημιουργία νέας θέσης στάθμευσης στην Πλατεία Σολωμού , μπροστά από την θέση στάθμευσης από το Τουριστικό τρενάκι.

Επίσης, στις 28 Φεβρουαρίου το Σωματείο μας κατέθεσε τον Οικονομικό Απολογισμό 2016 και Προϋπολογισμό 2017 στην Διεύθυνση Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

## **ΜΑΡΤΙΟΣ 2017**

01 Μαρτίου 2017 το Σωματείο μας απέστειλε στα μέλη του ατομικές προσκλήσεις για Την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου τη 01 Απριλίου 2017.

Στις 03 Μαρτίου 2017 ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σκουλικάδου «ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ» διέθεσαν δωρεάν προσκλήσεις για την παράσταση «ΚΛΕΨΕ ΛΙΓΟΤΕΡΟ» του Ντάριο Φο, που παρακολούθησαν με μεγάλη ευχαρίστηση τα μέλη του Σωματείου μας.

Στις 16 Μαρτίου 2017 τα μέλη του Σωματείου μας είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν δωρεάν την θεατρική παράσταση «ΨΕΜΑ ΣΤΟ ΨΕΜΑ» του Antony Nelson κατόπιν προσκλήσεως από το Ιόνιο Θέατρο.

Στις 21 Μαρτίου 2017 το Σωματείο μας απέστειλε αίτημα προς τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Κωφών Ελλάδος κ. Σίμψη Κων/νο με αφορμή την απόρριψη του αιτήματος του Σωματείου για παροχή διερμηνέα στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Σωματείου.

## **ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2017**

Τη 01 Απριλίου 2017 και ώρα 17:00 μ.μ. πραγματοποιήθηκε στον Πολυχώρο-Καφέ «ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΒΡΑΧΟΣ» η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ».

Στις 26 Απριλίου 2017 το Σωματείο μας έστειλε υποστηρικτικό έγγραφο μαζί με την Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρίες προς τον Πρωθυπουργό της χώρας κ. Τσίπρα Αλέξη σχετικά με την ανάγκη λήψης μέτρων για την αποτελεσματική προστασία των Ατόμων με Αναπηρία , χρόνιων παθήσεων καθώς και των οικογενειών τους.

## **ΜΑΙΟΣ 2017**

Στις 29 Μαΐου 2017 το Σωματείο μας έλαβε την Απόφαση από το Πρακτικό της 6<sup>ης</sup> Συνεδρίασης της Λιμενικής Επιτροπής για την έγκριση δημιουργίας νέας θέσης στάθμευσης αναπηρικού αυτοκινήτου.

Στις 30 Μαΐου έγινε ανασύσταση του Διοικητικού Συμβουλίου ύστερα, από παραίτηση από τη θέση του Προέδρου του Κος. Γρέκα, λόγω φορτωμένου προγράμματος και ανειλημμένων υποχρεώσεων. Τη θέση του Προέδρου έλαβε ο Κος. Μάνεσης, ενώ ο Κος. Γρέκας παρέμεινε στο Διοικητικό Συμβούλιο από τη θέση του Β΄ Αντιπροέδρου.

Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου αποφάσισε ομόφωνα λόγω της οικονομικής αβεβαιότητας και δυσχέρειας του Σωματείου μας να σταματήσει την έκδοση του περιοδικού «Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΠΟΠΟΛΑΡΩΝ».

## **ΙΟΥΝΙΟΣ 2017**

Στις 16 Ιουνίου 2017 το Σωματείο μας έστειλε έγγραφο προς τον υπεύθυνη αεροδρομίου κο. Βιτζηλαίο σχετικά με τις παρατηρήσεις – επισημάνσεις που παρατηρήθηκαν στο χώρο του Αερολιμένα Ζακύνθου ύστερα από την επίσκεψη εκπροσώπων του Δ.Σ. του Σωματείου μας την Τρίτη 13 Ιουνίου 2017.

## **ΙΟΥΛΙΟΣ 2017**

Στις 07 Ιουλίου 2017 ο νέος Πρόεδρος το Σωματείου μας κος. Μάνεσης Ιωάννης παραθέτει συνέντευξη Τύπου στα γραφεία του Σωματείου Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» παρόντος και του Προέδρου της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία κο. Βαρδακαστάνη Ιωάννη.

Στις 25 Ιουλίου 2017 το Σωματείο μας έστειλε έγγραφο προς την Διοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου Ζακύνθου κα. Τσαρίδου για τα προβλήματα – ελλείψεις που είχαν παρατηρηθεί στο νοσοκομείο Ζακύνθου ύστερα από επίσκεψη που είχε πραγματοποιηθεί από τον Πρόεδρο του Σωματείου κο. Μάνεση Ιωάννη και τον Γεν. Γραμματέα κο. Βαρδακαστάνη Φίλιππο.

## **ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2017**

Ο Πρόεδρος του Σωματείου κος. Μάνεσης Ιωάννης παραθέτει συνέντευξη Τύπου με θέματα που αφορούν την αναπηρία.

## **ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2017**

Στις 06 Σεπτεμβρίου 2017 το Σωματείο μας έστειλε προς το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας συμπληρωμένο τον Ειδικό Πίνακα



για την δήλωση του Υπεύθυνου προσώπου του Σωματείου ώστε να γίνει η εγγραφή του Σωματείου στο Εθνικό Μητρώο Ιδιωτικών Φορέων Κοινωνικής Φροντίδας.

Στις 27 Σεπτεμβρίου 2017 με μεγάλη θλίψη και συντριβή το Σωματείο μας δημοσιεύει Δελτίο Τύπου σχετικά με το θάνατο του κο. Βαρδακαστάνη Κωνσταντίνου και την ακύρωση της προγραμματισμένης εκδήλωσης για τα 20 χρόνια λειτουργίας του Σωματείου καθώς και του Ευρωπαϊκού Φόρουμ Ατόμων με Αναπηρίες.

## **ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2017**

Στις 06 Οκτωβρίου 2017 το Σωματείο μας έστειλε προς την Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου Ζακύνθου έγγραφο για τον ορισμό ως τακτικού μέλους της Κ.Ε.ΔΗ.Ζ. τον Πρόεδρο του Σωματείου κο. Μάνεση Ιωάννη και ως αναπληρωματικό τον κο. Σπίνο Ευστράτιο.

Στις 12 Οκτωβρίου 2017 το Σωματείο μας έστειλε αίτημα προς το Δήμο για Οικονομική ενίσχυση.

Στις 30 Οκτωβρίου 2017 το Σωματείο μας υπέγραψε Ιδιωτικό Συμφωνητικό Μίσθωσης με τον κο. Μουζάκη , για την ετήσια ενοικίαση του Λευκού Ταξί από 01/11/2017 έως 31/10/2018.

## **ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2017**

Τη 01 Νοεμβρίου 2017 το Σωματείο μας απέστειλε αίτημα προς την Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων για να ενημερωθεί σχετικά με τις μη Προσβάσιμες Σχολικές Μονάδες του νησιού.

Επίσης , αρχές του μήνα ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Κοσ. Μάνεσης συναντήθηκε με την γραμματέα του Υπουργού Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κα. Κουρουμπλή Νένα και συζήτησαν για θέματα προσβασιμότητας στο νησί και ιδιαίτερα για την δημιουργία ράμπας στο Δικαστήριο Ζακύνθου.

Στις 07 Νοεμβρίου 2017 το Σωματείο μας έστειλε έγγραφο προς την Τουριστική Επιτροπή του Δήμου για την εκπροσώπηση του Σωματείου από τον πρόεδρο κο. Μάνεση Ιωάννη και ως αναπληρωματικό μέλος τον Οργανωτικό Γραμματέα του Σωματείου κο. Μπενιση Μάριο.

Στις 09 Νοεμβρίου 2017 το Σωματείο μας έστειλε ενημερωτικό έγγραφο σχετικά με την προσβασιμότητα προς τους φορείς του νησιού μας (Λιμενικό Ταμείο, Δημοτική Αστυνομία, Δ/ντη Τροχαίας κτλ.)

Στις 21 Νοεμβρίου έγινε η κατάθεση θεμάτων – προτάσεων του Σωματείου για το Συμβούλιο της Αντιπεριφέρειας εν όψει του Αναπτυξιακού Συνεδρίου Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Κέρκυρα στις 04 & 05 Δεκεμβρίου 2017.

Στις 29 Νοεμβρίου 2017 το Σωματείο μας έστειλε Δελτίο Τύπου προς τα τοπικά Μέσα μαζικής ενημέρωσης σχετικά με την προσβασιμότητα.

## **ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2017**

Στις 03 Δεκεμβρίου το Σωματείο μας απέστειλε Δελτίο Τύπου την Διακήρυξη της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία, με αφορμή την Παγκόσμια μέρα Ατόμων με Αναπηρία.

Με αφορμή την Παγκόσμια Μέρα Ατόμων με Αναπηρία ο Πρόεδρος του Σωματείου μας κος. Μάνεσης μαζί με τον Αντιπρόεδρο του Σωματείου κο. Σπίνο ενημέρωσαν σχετικά με την αναπηρία τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Ρίζας.

### **ΓΕΝΙΚΑ :**

Η καθημερινή επαφή με τα μέλη του Σωματείου , στο γραφείο του Σωματείου, για προσωπικά θέματα που τα απασχολούν.

Η συμμετοχή του Προέδρου μας, Κου. Μάνεση Ιωάννη ως 1. τακτικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινοφελούς Επιχείρησης του Δήμου Ζακύνθου, 2. Ως μέλος της τριμελούς Επιτροπής της Κοινοφελούς Επιχείρησης του Δήμου Ζακύνθου που συστάθηκε με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης του Δήμου Ζακύνθου. 3. Ως τακτικό μέλος στην Τουριστική Επιτροπή του Δήμου Ζακύνθου.

Η συμμετοχή του Ά Αντιπροέδρου του Δ.Σ. του Σωματείου Κου. Σπίνου ως 1. Εκπρόσωπος του Σωματείου στην επιτροπή γνωμοδότησης αδειών στάσιμου εμπορίου, του Λιμενικού Ταμείου Ζακύνθου, 2. Ως τακτικό μέλος στην επιτροπή διαβούλευσης του Δήμου Ζακύνθου.

Η συμμετοχή του Ταμιά του Σωματείου μας, Κου. Παντή, Σταύρου, ως αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή διαβούλευσης του Δ. Ζακύνθου.

Η συμμετοχή του Οργανωτικού Γραμματέα του Σωματείου μας, Κου. Μπενίση Μάριου ως αναπληρωματικό μέλος στην Τουριστική Επιτροπή του Δήμου Ζακύνθου.

Η συμμετοχή του πρώην Προέδρου και νύν μέλους του Σωματείου μας Κου. Γρέκα Γιάννη 1. Ως μέλος του Γενικού Συμβουλίου της Ε.Σ.Α.μεΑ. 2.στο Διοικητικό Συμβούλιο της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων , 3. στο Δ.Σ. του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Π.Ι.Ν

Η καθημερινή αποστολή εγγράφων, προς τα Υπουργεία αλλά και προς τους φορείς της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Ζακύνθου, για ζητήματα που αφορούν το αναπηρικό κίνημα στο νησί μας και όχι μόνο.



Ο Πρόεδρος

Μάνεσης Ιωάννης

Ο Α' Αντιπρόεδρος

Σπίνος Ευστράτιος

Ο Ταμίας

Παντής Σταύρος

Η Οργανωτική Γραμματέας

Βεντουρή Νίκη

Ο Γεν. Γραμματέας

Βαρδάκαστάνης Φίλιππος

Ο Β' Αντιπρόεδρος

Μπενίσης Μάριος

Η Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Παπαδάτου Φωτεινή